



www.Afarineshdaily.ir

ورزشی

روزنامه سیاسی، آموزشی، فرهنگی، اجتماعی، ورزشی و اقتصادی
یکشنبه ۳۱ خرداد ۱۴۰۵ شماره ۷۹۷۵ • سال بیست و هشتم

آفرینش

روزنامه آفرینش

صاحب امتیاز: دکتر عبدا... جاسبی

تلفن: ۸۸۸۹۰۴۹۲ - شماره: ۸۸۸۹۸۴۸۳

نشانی: تهران، کریم خان زند - خیابان استاد نجات الهی -

کودک حقیقت طلب، پلاک ۳۴ - طبقه سوم

سازمان آگهی ها: ۸۸۸۹۶۱۴

پست الکترونیکی: afarinesh_ostan@yahoo.com

سایت: www.Afarineshdaily.ir

چاپ: مصمم

تلفن چاپخانه: ۶۵۵۸۶۸۰۱

خبرنامه

پایان همکاری اوسمار و پرسپولیس قطعی است؛ اسکوچیچ نفر اول جانشینی!



سرمربی برزیلی پرسپولیس در نشست اخیر با مدیرعامل بر خواسته مالی اش برای تمدید قرارداد پافشاری کرد. اختلاف ۴۰۰ هزار دلاری طرفین، آغاز پروژه جذب درگان اسکوچیچ را محتمل تر از همیشه کرده است. به گزارش مهر، در حالی که شایعات مختلفی درباره بازگشت اوسمار ویرا به تهران برای امضای قرارداد جدید با پرسپولیس مطرح شده بود، پیگیری های خبرنگار مهر نشان می دهد سفر سرمربی برزیلی سرخپوشان ارتباطی با توافق نهایی برای ادامه همکاری نداشته و طرفین همچنان فاصله قابل توجهی در مذاکرات مالی دارند.

اوسمار در جلسه های که پنجشنبه هفته گذشته با پیمان حدادی، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس برگزار کرد، بار دیگر بر خواسته مالی خود برای فصل آینده تأکید داشته است. سرمربی برزیلی که فصل موفقی را روی نیمکت پرسپولیس پشت سر گذاشته، برای تمدید قرارداد و حضور در فصل ۱۴۰۶-۱۴۰۵ رقیمی در حدود یک میلیون و ۴۰۰ هزار دلار درخواست کرده است. این در حالی است که مدیران باشگاه پرسپولیس حاضر به پذیرش چنین رقمی نیستند و اختلاف میان پیشنهاد باشگاه و درخواست سرمربی برزیلی حدود ۴۰۰ هزار دلار برآورد می شود؛ فاصله ای که در شرایط فعلی، رسیدن به توافق را بسیار دشوار کرده است.

با وجود این اختلاف، اوسمار در نشست با حدادی موضعی حرفه ای و اخلاق مدارانه اتخاذ کرده است. وی به مدیرعامل پرسپولیس اعلام کرده که مطابق تعهدات مندرج در قرارداد فعلی خود، تا زمان تعیین تکلیف نهایی مسابقات فصل جاری در کنار تیم خواهد ماند و وظایفش را به طور کامل انجام می دهد.

وعده پرداخت معوقات به خارجی های استقلال

مدیران باشگاه استقلال به بازیکنان خارجی این تیم قول داده اند که مشکلی برای پرداخت مطالبات آنها وجود ندارد و به زودی پرداخت خواهد شد. تیم فوتبال استقلال در شرایطی خود را برای حضور در فصل آینده رقابت ها آماده می کند که هنوز وضعیت نقل و انتقالات این باشگاه به طور کامل مشخص نشده و ابهاماتی در این زمینه وجود دارد. بسته بودن پنجره نقل و انتقالاتی استقلال باعث شده برنامه ریزی دقیق برای جذب بازیکنان جدید و تقویت ترکیب تیم با محدودیت هایی همراه باشد.

با این حال، تنها موضوع قطعی در ساختار فنی استقلال برای فصل آینده، حضور سهراب بختیارزاده به عنوان سرمربی است؛ مربی ای که در حال حاضر در حال برنامه ریزی برای تکمیل کادر فنی خود است تا بتواند هدایت این تیم را در سه جام پیش رو بر عهده بگیرد.

در ادامه این گزارش آمده است که همزمان با مسائل فنی، برخی از بازیکنان خارجی استقلال نیز پیگیر وضعیت مطالبات مالی خود بوده اند. در همین راستا، مدیران باشگاه به این بازیکنان وعده داده اند که تمامی بدهی ها و مطالبات معوقه آن ها پرداخت خواهد شد تا هیچ دغدغه ای از این بابت ذهن بازیکنان را درگیر نکند. همچنین تاکنون به دلیل بروز برخی مشکلات بانکی، پرداخت مطالبات تعدادی از بازیکنان خارجی با تأخیر مواجه شده و حتی به برخی از آن ها اعلام شده است که با حضور در تهران می توانند مطالبات خود را به صورت نقدی دریافت کنند.

بر اساس برنامه ریزی انجام شده، بازیکنان خارجی استقلال که درگیر مسابقات جام جهانی نیستند، قرار است طی روزهای آینده به تهران سفر کنند تا ضمن حضور در تمرینات پیش فصل، وضعیت مالی خود را نیز پیگیری و تعیین تکلیف کنند.

به این ترتیب، استقلال در حالی وارد روزهای حساس آماده سازی خود برای فصل جدید می شود که همزمان با چالش های نقل و انتقالاتی، در تلاش است وضعیت مالی بازیکنان خارجی خود را نیز به ثبات برساند.

شاهین بیانی کارشناس فوتبال:

نمی شود درباره نتیجه بازی با بلژیک پیش بینی کرد



شاهین بیانی کارشناس فوتبال کشورمان در خصوص تساوی ۲-۲ تیم ملی فوتبال کشورمان مقابل نیوزیلند در نخستین بازی در جام جهانی ۲۰۲۶ گفت: باید برنده می شدیم اما این اتفاق نیفتاد. نیوزیلند تیمی نبود که فکر می کردیم و بیش از اندازه بزرگ شده بود.

در روز پدیمان هم باید این تیم را می بردیم اما نتوانستیم در مهمترین بازی مان برنده باشیم.

علی رغم اینکه بازی را خوب شروع کردیم اما نتوانستیم همان شکل بازی مان را ادامه دهیم و گل اول را خوردیم، در حالی که حریف هیچ شانس نداشت.

بیانی خاطر نشان کرد: قبل از جام جهانی چند بازیکن ما مانند چشمی، جهانبخش و ... با مصدومیت روبه رو بودند اما در نهایت گفتند شرایطشان بهتر است و در لیست نهایی قرار گرفتند. می بینیم که آنها همچنان فرصت بازی ندارند و فقط لیست را پر کردند. امیدوارم در ۲ بازی آینده خیلی به اسامی توجه نکنیم چون مقابل بلژیک و مصر نیاز به برد داریم تا بتوانیم صعود کنیم، بنابراین باید بازیکنانی را به زمین بفرستیم که شرایط بهتری دارند و با انگیزه و دوندگی بالای خود طوری عمل کنند که به پیروزی برسیم. وی در پاسخ به این سوال که چقدر شانس صعود داریم؟ گفت: صعود سختی است اما می توانیم به آن دست پیدا کنیم. نمی شود درباره نتیجه بازی با بلژیک پیش بینی کرد اما شاید بتوانیم مصر را ببریم. هر دو بازی آینده ما خیلی سخت است و احتمال هر نتیجه ای در آن وجود دارد. اگر نیوزیلند را برده بودیم شانس مان خیلی بیشتر بود. امیدوارم در پایان مرحله گروهی افسوس تساوی مقابل نیوزیلند را نخوریم، چون اگر با وجود ۴۸ تیمی شدن جام جهانی هم نتوانیم صعود کنیم آن وقت دیگر جای هیچ توجیحی باقی نمی ماند.

نیاز بلژیک به پیروزی، بهترین فرصت برای ایران



تیم ملی فوتبال کشورمان در بازی دوم خود در جام جهانی امشب به مصاف بلژیکی می رود که قطعاً برای صعود با تفکر برد به میدان خواهد آمد. به یقین افکار عمومی و ذهنیت فوتبال ایران قاعدتاً بر اساس شناختی که از تیم ملی، شرایط جام جهانی و نحوه بازی تیم بلژیک دارند یک بسازی واکنش گرایانه را در ذهن خود تصور می کنند که از نظر منطقی فوتبالی هم بیراه نیست.

نام بلژیک، بازیکنان این تیم و نتایج بازی های اخیر این تیم نشان از یک تیم توانمند و البته با ساختار را می دهد، تگاهی به دیدار با مصر هم می تواند گواه همین مسئله هم باشد.

اظهارات تیبو کورتوا، دروازه بان تیم ملی بلژیک، درباره دیدار با ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ که در آن بر «لژوم کسب پیروزی حتی با اختلاف گل» تأکید کرده بود، از منظر تحلیلی، می تواند نشانه ای از رویکرد تهاجمی و مبتنی بر فشار بالای بلژیک در این مسابقه باشد.

کورتوا در عین احترام به ایران، تیم کشورمان را حرفه ای «منظم و خطرناک» توصیف کرده اما همزمان بر این نکته تأکید داشته که بلژیک برای مدیریت شرایط گروه و صعود بدون دردسر، باید با تمرکز بالا و کسب پیروزی پرگل وارد زمین شود. این نوع ادبیات معمولاً در فوتبال مدرن به معنای برنامه ریزی برای بازی مالکانه، هجومی و قرار دادن حریف تحت فشار مداوم است.

تیم ملی ایران با بلژیک، مصر و نیوزیلند همگروه است. بر اساس چینش فعلی مسابقات، بلژیک به عنوان یکی از مدعیان اصلی صعود از گروه شناخته می شود و ایران نیز برای رقابت با دو تیم دیگر و کسب امتیاز حیاتی، نیازمند مدیریت دقیق بازی های خود خواهد بود. در چنین ساختاری، دیدار مقابل بلژیک به عنوان سخت ترین بازی گروهی ایران تلقی می شود؛ مسابقه ای که می تواند نقش تعیین کننده ای در سرنوشت صعود یا عدم صعود دو تیم داشته باشد.

هدشار تیبو کورتوا دروازه بان تیم ملی بلژیک در مورد تقابل با ایران:

باید مراقب طارمی و رضاییان باشیم

گاهی فکر می کنی در یک مسابقه نیاز زیادی به واکنش نخواهی داشت، اما در طول بازی مجبور می شوی سسپوهای زیادی انجام بدی. برای ما مهم است اول گل بزینم. در دروازه مان را بسته نگه داریم. ایران هم لحظات خودش را خواهد داشت و می تواند خطر ساز شود. او در ادامه با اشاره به مهره های شاخص تیم ملی ایران افزود: طبیعتاً باید مراقب مهدی طارمی باشیم، مهاجمی که در اینتر و پورتو بازی کرده است.

آن ها یک مدافع راست خیلی خوب هم دارند که زیاد نفوذ می کند و ارسال های خوبی دارند. «کورتوا با این جمله به رامین رضاییان اشاره کرد؛ بازیکنی که در دیدار برابر نیوزیلند یک گل زد و یک پاس گل داد و از بهترین های ایران بود. این ها بازیکنان خوبی هستند و باید مراقبشان باشیم.

ایران تیم خطرناکی است. دروازه بان بلژیک همچنین به شرایط خاص ایران در این تورنمنت اشاره کرد و گفت: این محدودیت ها برای آن ها آسان نیست. اینکه در روز مسابقه برسند، اینکه بعضی اعضای کادرشان اجازه ورود به آمریکا را ندارند، شرایط راحتی نیست.

البته همین مسئله می تواند برایشان انگیزه ای باشد تا در این جام جهانی از سطح معمول خود بالاتر بروند. شاید از این وضعیت به عنوان یک محرک ذهنی استفاده کنند، بنابراین نباید آن ها را دست کم بگیریم.



تیبو کورتوا دروازه بان تیم ملی بلژیک با تمجید از عملکرد ایران مقابل نیوزیلند، تأکید کرد که تیمش نباید حریف آسیایی را دست کم بگیرد.

تیبو کورتوا درباره دیدار امشب بلژیک برابر ایران در رقابت های جام جهانی گفت: نمی توانیم پیش بینی

محمود کلهر کارشناس فوتبال:

مقابل بلژیک نباید اشتباه کنیم



وی در پایان خاطر نشان کرد: به نظر من تیم ملی می تواند مقابل بلژیک نمایش خوبی داشته باشد، به شرط اینکه کادر فنی تصمیم گیری درستی در مهره چینی و تاکتیک داشته باشد و بتواند از بازیکنان مناسب در خط حمله استفاده کند.

ما باید بتوانیم تاکتیک های متنوعی را اجرا کنیم؛ موضوعی که در دیدار برابر نیوزیلند کمتر شاهد آن بودیم. امیدوارم این ضعف ها برطرف شود و تیم ملی بازی های مثل نیوزیلند که امکان بازگشت وجود دارد.

در کنار او بازیکنان سرعتی مثل میلاد محمدی نیز می توانند در کناره ها اثرگذار باشند. کلهر با اشاره به اهمیت هماهنگی در ساختار دفاعی تیم ملی تصریح کرد: نباید فراموش کنیم در بخش دفاعی باید با ضدحمله های بسیار قدرتمند باشیم. بازیکنانی مثل رامین رضاییان که با وجود سن بالا از توان بدنی و کیفیت بالایی برخوردار است و در بازی با نیوزیلند بهترین

خبر

زوج صالح - رامین برای مهار دوکو



به نظر می رسد برای دیدار مقابل بلژیک، امیر قلعه نویی تغییراتی را در ترکیب ثابت تیم ملی به وجود خواهد آورد. گفتنی است، تیم ملی فوتبال ایران در بازی نخست خود در جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل نیوزیلند به تساوی ۲ بر ۲ رسید تا انتقادهایی متوجه امیر قلعه نویی و برخی از بازیکنان تیم ملی شود.

نتیجه تساوی در آسانترین بازی ایران نیز مزید بر علت شد تا کادر فنی تیم ملی برای بازی مقابل بلژیک به فکر ایجاد تغییراتی در ترکیب اصلی بیفتند. از اردوی ایران در تیخوانا خبر می رسد که شاید زوج مرکز خط دفاع دچار تغییر شود. احتمالاً علی نعمتی از ترکیب خارج می شود و محمدحسین کتغانی زادگان جای او را می گیرد.

این تغییر با توجه به حضور احتمالی روملو لوکاکو در ترکیب بلژیک و البته اشتباهات نعمتی مقابل نیوزیلند صورت می گیرد. لوکاکو مهاجمی بلند قامت است و قدرت بدنی بالایی دارد؛ همین عوامل شاید باعث شود تا کفه ترازو به سمت کتغانی زادگان سنگین شود. البته این تغییر نمی تواند تضمینی برای مهار لوکاکو باشد، اما شاید درصد موفقیت این مهاجم مشهور را پایین بیاورد. دیگر تغییری که شاید لحاظ شود، در سمت راست خط دفاع خواهد بود؛ جایی که احتمالاً صالح حراندی در ترکیب قرار می گیرد تا وظیفه مهار جرمی دوکو را بر عهده بگیرد. حراندی را به عنوان یک مدافع سمج و متخصص در بخش تدا فعی می شناسیم.

بازیکنی که در کارهای دفاعی به مراتب موفق تر از امور تهاجمی است و این نکته را بارها در بازی های استقلال و تیم ملی نیز به معرض نمایش گذاشته است. با حضور حراندی، رامین رضاییان یک خط جلوتر خواهد رفت و احتمالاً به عنوان بال تهاجمی سمت راست انجام وظیفه خواهد کرد. تجربه نشان داده، هر چقدر که رضاییان به دروازه حریف نزدیکتر شود، عملکرد بهتری را ارائه می دهد.

قلعه نویی با استفاده همزمان از رضاییان و حراندی، با یک تیر دو نشان را خواهد زد. هم یک زوج تدافعی - تهاجمی را تشکیل می دهد و هم خیالش آسوده است که پشت سر رضاییان خالی نمی ماند تا دوکو به تیم ملی ضربه بزند. باید ببینیم آیا این تغییرات که در آخرین تمرینات تیم ملی لحاظ شده، در زمین هم اعمال می شود یا قلعه نویی تفکرات دیگری را در اولویت قرار می دهد؟



رضا عنایتی ملی پوش سابق فوتبال:

مقابل بلژیک از پیش بازنده نیستیم

رضا عنایتی ملی پوش سابق فوتبال، در خصوص دیدار برابر بلژیک گفت: بازی فوق العاده سخت به لحاظ تکنیکی و تاکتیکی مقابل بلژیک داریم. تیمی قوی و مدعی برای فتح جام جهانی که قطعاً می آید تا برابر تیم ملی ایران برنده باشد چون در بازی اول هم مقابل مصر متوقف شده است. باید با انگیزه و شجاعت خاصی بازی کنیم. اصلاً قابل قبول نیست بخواهیم از پیش بازنده باشیم.

اگر انگیزه و فکر خوب داشته باشیم، بازیکنان فرصت طلب باشند و شهامت کافی از خود نشان دهند، می توانیم از این بسازی بزرگ امتیاز بگیریم. تیم ملی ایران از پیش باخته نیست، دیدیم که مقابل نیوزلند با تعویض هایی که در نیمه دوم کشد بیشتر صاحب توپ و میدان بودیم و شانس برنده شدنمان هم بیشتر شد. پس مقابل بلژیک هم می توانیم کار بزرگی انجام دهیم.

ملی پوش سابق فوتبال خاطر نشان کرد: یکی از مشکلاتی که در بازی با نیوزلند داشتیم این بود که حریف هر بار حمله می کرد، به راحتی به دل دفاع ما می رسید. بهتر است که با دو هافبک تدافعی مقابل بلژیک بازی کنیم و دل به ضد حملات ببندیم.

به نظر چنین شکل شکلی از بازی منطقی است ولی هر چه کادر فنی صلاح بداند باید اجرایی شود، چون آنها از نزدیک با تیم هستند. ما اگر با دو هافبک تدافعی بازی کنیم و از جلو حملات حریف را ببندیم و فضا ندهیم، قطعاً می توانیم از اشتباهات ناخواسته بازیکنان رقیب استفاده کنیم و در ضد حملات به بلژیک ضربه بزینم. بازیکنان سرعتی داریم که بتوانند اثر گذار ظاهر شوند.



ترکیب احتمالی بلژیک مقابل ایران:

مهاجم گلزن نیست!



تیم ملی فوتبال بلژیک در دور دوم مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ در حالی رو در روی تیم ملی ایران قرار می گیرد که رسانه های این کشور احتمال غیب لوکاکو در ترکیب اصلی را دادند.

به گزارش خبرنگار مهر، تیم ملی فوتبال بلژیک که یکی از مدعیان اصلی صعود به دور حذفی در گروه G محسوب می شود برای کسب نخستین پیروزی خود در جام جهانی ۲۰۲۶ کار سختی مقابل تیم ملی ایران خواهد داشت.

شاگردان امیر قلعه نویی از بازی نخست خود مقابل نیوزیلند یک امتیاز کسب کرده اند و به دنبال کسب حداقل امتیاز مقابل بلژیک هستند تا شانس صعود خود را حفظ کنند. رسانه های بلژیکی در فاصله یک روز مانده به برگزاری بازی با ایران ترکیب احتمالی تیم خود را منتشر کردند که بر اساس آن روملو لوکاکو مهاجم سرشناس و گلزن بلژیکی غایب است. بر اساس اعلام رسانه های بلژیکی ترکیب احتمالی این تیم برای دیدار با ایران به شرح زیر است: تیبو کورتوا، توماس مونیه، نگوای، مکسیم د کوپیر، براندون مشله، پوری تیلیمان، نیکلاس راسکین، لئاندرو تروسار، کوین دی بروینه، جریمی دوکو، شارل د کنتره